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Ata da 15ª (décima quinze) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo 

da 1ª (Primeira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara Municipal 

de Água Azul do Norte- Pará, realizada de modo virtual, aos 18 (dezoito) de maio 

de 2021 (dois mil e vinte e um), com início às 19 (Dezenove) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente no antigo prédio 

do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de Água Azul do Norte. 

Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA LEITE e na presença on-

line dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, 

DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES e RONALDO 

ROCHA PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR. Iniciando a Sessão o 

presidente, cumprimentou a todos vereadores, servidores on-line, e pediu a 

Secretária, para fazer a leitura de um versículo Bíblico em seguida, para 

proceder se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença on-

line da maioria, conforme lista de presença. Na sequência, colocou em discussão 

e votação as atas anteriores, que foram achadas conforme e aprovadas por 

unanimidade. Continuando, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da 

ordem do dia, que foram: MOÇÃO DE PESAR Nº 03/2021, ORIUNDO DO 

PODER LEGISLATIVO, DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE, PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR JONAS GONÇALVES DE ARAÚJO, OCORRIDO 

NO DIA 30 DE ABRIL DE 2021; INDICAÇÃO Nº 053/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WELLES, INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A 

RECUPERAÇÃO DA ESTRADA VICINAL CONTINENTAL, COMEÇANDO NO 

INÍCIO DA VICINAL ATÉ A DIVISA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE, COM MUNICÍPIO DE OURILÂNDIA DO NORTE –PA; INDICAÇÃO Nº 

054/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR COLEMAR, INDICANDO AO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, A RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O RIO 

COLORADO, ESTRADA QUE LIGA JUSSARA A VITORIA DA UNIÃO, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO Nº 055/2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO ROCHA, INDICANDO AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO, A RECUPERAÇÃO DA VICINAL MINEIRINHO ASSIM 

COMO SEUS RAMAIS, MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; 
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INDICAÇÃO Nº 056/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RONALDO ROCHA, 

INDICANDO AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, A RECUPERAÇÃO DA 

VICINAL DOS FREITAS E SEUS RAMAIS. E COLOCAÇÃO DE 2 JOGOS DE 

BUEIROS, PRÓXIMO AO POVOADO DO CAROLA, MUNICÍPIO DE ÁGUA 

AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO Nº 057/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RONALDO ROCHA, INDICANDO AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE REPRESAS E PERFURAÇÃO DE POÇOS 

ARTESIANO, PARA BENEFICIAR A POPULAÇÃO DO POVOADO DO 

CAROLA, LOCALIZADO NA REGIÃO DOS FREITAS, NESTE MUNICÍPIO DE 

ÁGUA AZUL DO NORTE- PA. Em seguida passou a sessão para o PEQUENO 

EXPEDIENTE e franqueou a palavra ao vereador Colemar, que cumprimentou a 

todos e falou sobre sua indicação, que solicita ao prefeito a recuperação da ponte 

sobre o rio Colorado, pedindo  apoio aos demais vereadores para sua indicação. 

Continuando, a palavra foi cedida ao vereador Ronaldo Rocha, que, defendeu 

suas indicações pedindo apoio para aprovação das mesmas e agradeceu a 

todos. Continuando, como não houve inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, 

o presidente aproveitou o momento para agradecer todos os vereadores que 

participaram da comitiva para Brasília, onde foi bem proveitosa. Participaram de 

audiência na FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação), 

juntamente com o deputado Federal Celso Sabino, onde conseguiram recursos 

para construção e reforma de escolas nas Vilas Paraguaçu, Jussara e União e 

também aquisição de ônibus escolar. Mencionou a hospitalidade do senador 

Zequinha Marinho, onde estiveram em seu gabinete solicitando recursos para o 

município. Agradeceu a todos pedindo a Deus para retribuir a cada um  pelos 

trabalhos feitos, agradeceu aos servidores que também esteve dando apoio na 

câmara com elaboração dos ofícios solicitados e passou a sessão para a 

ORDEM DO DIA, e colocando em discussão a Moção de Pesar nº 03/2021, 

oriundo do Poder Legislativo, de autoria do vereador Jorge, pelo falecimento do 

Senhor Jonas Gonçalves de Araújo, ocorrido no dia 30 de abril de 2021, falou  

aos vereadores, sobre o senhor Jonas pedindo aos vereadores para votarem e 

passou a palavra aos líderes para a discussão, que foram favoráveis e em 

seguida, aprovada por unanimidade. Continuando colocou em discussão as 
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indicações nº 053/2021, 054/2021, 055/2021, 056/2021 e 057/2021, passando a 

palavra aos líderes de partidos, que após discussão, foram todos favoráveis e 

aprovadas por unanimidade. Já concluindo o presidente passou a palavra ao 

vereador Adevir, que cumprimentou a todos, agradecendo o companheirismo 

dos vereadores e todos presente. O presidente Agradeceu a presença de todos, 

desejou um boa noite a todos e não havendo mais nada a tratar, declarou 

encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA 

DE NORONHA RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. 

Plenário da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando 

excepcionalmente no prédio do antigo Banpará, aos 17 de maio de 2021. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


